





pagina economică

Noul sistem de salarizare și premiere a lucrătorilor din I. A. S. O Hotărâre a Consiliului de Miniștri

Print-o recentă hotărâre a Consiliului de Miniștri, s-a stabilit un nou sistem de salarizare și premiere a muncitorilor și personalului tehnic-administrativ din întreprinderile agricole de stat și intrăprințele regionale I.A.S.

pină în prezent pentru realizarea planului. Pentru funcțiile de conducere și unele funcții de execuție se va menține forma de salarizare proporțională cu realizarea planului de producție în sectorul în care lucrează fiecare.

suri tehnico-organizatorice cu efecte imediate asupra creșterii productivității muncii și rentabilității unității, pot fi premiați și în timpul anului, din fondul special de premiere.



Noi loturi de autocomioane în așteptarea beneficiarilor

Avantajele utilizării optime a capacităților de producție

În cel de-al treilea an al cincinalului, colectivul uzinei noastre are de îndeplinit sarcini de plan cantitativ și calitativ sporite. Sporul la vânzarea producției globale de peste 15 la sută față de anul trecut va fi realizat pe seama creșterii productivității muncii, obținută înainte de toate prin utilizarea cu îndrăzneală a capacităților de producție existente.

Din cele peste 30 de măsuri tehnico-organizatorice stabilite până acum pentru a fi aplicate în anul în curs, majoritatea se referă la folosirea mai bună a mijloacelor tehnice cu care sîntem dotați și a timpului de lucru. O rezervă o constituie prevenirea pe cât posibil a opririlor accidentale, generate de anumite defecțiuni tehnice care apar la utilaje.

tribuna experienței înaintate

timp. Tocmai de aceea, ne-am propus să efectuăm studii amănunțite la fiecare loc de muncă și operație, în vederea înținerii și normării fundamentate științifice înțel să devină un instrument mai eficient de creștere a productivității muncii.

— „Cursa îngrășării”, adaugă consilierul Ghețu, s-a accelerat prin 1956, când s-au ivit pe lume vi-diamantul cuțitul de vîdă; vitezele de așchiere în trupul dur al metalului — luind-exemplu unei freze din cele mai mari — au sîrit de la 14 la 250 metri pe minut dar vitezele mașinii s-au îngrășat de 40 de tone la 190. E vorba de organe; deci, dacă păm pe terenul comparativ, mai curînd mușchi și oase și mai puțin grăsime.

Cînd omizile prind gustul... milioanele

Minat de dorința de a avea în fructele de lăptos un fruct din acela pe care „să-l mîncîni cu ochii”, cetățeanul se duce să-si umple sacosua la piată. Găsește destule fructe și totuși se decide cu greu să cumpere. Sînt oare altele sorsuri încit culoarea și aroma lor să-l pună în dilemă?

O anchetă care își propune să demonstreze că se pot obține peste tot fructe de bună calitate

— Este adevărat, dar poate că mercede de calitate este puțină o să așară mai târziu. De altfel, pe piața neorganizată se găsesc fructe de calitate mai bună, dar se vînd la prețuri ridicite.

Într-adevăr, a investi un ban într-o lucrare, fără să...

Într-adevăr, a investi un ban într-o lucrare, fără să ai un număr de telefon al rezultat, concretizat în cazul nostru într-o producție ridicată de fructe de bună calitate, înseamnă, în ultimă instanță, risică.

PRECIZIA DISPROPORȚIILOR

— Regina montajului este milna. Stăpîna final a marelui omu. Dacă piesele de zece de tone cer precizii de microni, firește că asta omul nu poate s-o facă fără scule; dar există un suflet final, ca atunci cînd se montează în denșii de vîdă stăvilii de piatră; această răsufare de vîdă o dă omul. Sau — adaugă el, cu un zîmbet — ca să fiu mai precis, omul de la montaj.

Ion HERȚEG





